

嚴島神社

<看板、應用程式・QR code、網頁、其他>

嚴島神社鎮守在從大久喜漁港伸展出一個小小的半島上。神社門前有三道朱紅色鳥居，裡面供奉的是女神弁財天^{*}。但由於近年發生的一連串機緣巧合，嚴島神社現在更以地區振興和國際友誼的象徵聞名。

神社門前原來只有兩道鳥居，都在 2011 年東日本大地震引發的海嘯中被沖走。部分鳥居在太平洋上漂流了兩年，最終被沖上 7000 公里外的美國俄勒岡州的兩處海灘。兩道鳥居頂部的「笠木」於一個月內相繼被發現，在波特蘭日本庭園的館長和理事的努力下，被送回了嚴島神社。消失 4 年零 9 個月後，兩道鳥居被重新安放回原位。為紀念波特蘭市和八戶市之間新締結的友誼，人們在神社門前立起了第三道鳥居。

※弁財天：最早源於印度教的女神，創世神梵天的妻子。在佛教中被稱為辯才天女、吉祥天女，傳入日本後進而稱為民間信仰中「七福神」之一，是其中唯一的女神。

<旁白・字幕>

嚴島神社鎮守在從大久喜漁港伸展出一個小小的半島上。神社門前有三道朱紅色鳥居，裡面供奉的是女神弁財天。但由於近年發生的一連串機緣巧合，嚴島神社現在更以地區振興和國際友誼的象徵聞名。

神社門前原來只有兩道鳥居，都在 2011 年東日本大地震引發的海嘯中被沖走。部分鳥居在太平洋上漂流了兩年，最終被沖上了 7000 公里外的美國俄勒岡州的兩處海灘。兩道鳥居頂部的「笠木」於一個月內相繼被發現，在波特蘭日本庭園的館長和理事的努力下，被送回了嚴島神社。消失 4 年零 9 個月後，兩道鳥居被重新安放回原位。為紀念波特蘭市和八戶市之間新締結的友誼，人們在神社門前立起了第三道鳥居。